

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА
делегованого представника
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «РОЗА ВІТРИВ»

на включення до списку кандидатів до складу громадської ради, які братимуть участь в установчих зборах по формуванню складу громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації

№ з/п	Найменування	Зміст
1	Прізвище, ім'я, по батькові	Цховребов Руслан Тамерланович
2	Число, місяць, рік і місце народження	18.07.1979 р. м. Київ
3	Громадянство	Громадянин України
4	Посада, місце роботи	Голова ГО «РОЗА ВІТРИВ»
5	Посада в інституті громадянського суспільства	Голова організації
6	Відомості про освіту, наявність наукового ступеня, трудову та/або громадську діяльність	<p>Освіта: Вища юридична, політологічна.</p> <p>Навчальні заклади :</p> <p>1994-1996 - Київське Суворовське військоve училище</p> <p>1996-2000 - Розвідувальний факультет Київського інституту сухопутних військ (бакалавр політології)</p> <p>2003-2006 - Інститут права Міжрегіональної академії управління персоналом (спеціаліст права) м. Київ</p> <p>2006-2007 - Інститут підготовки професійних суддів Одеської національної юридичної академії (магістр права) 2007р. Семінар по розгляду проблемних питань пов'язаних з відправленням правосуддя. (Інститут підготовки професійних суддів)</p> <p>2008р. Курси підвищення кваліфікації для пом. суддів (Інститут підготовки професійних суддів)</p> <p>2013р. Комп'ютерна академія "ШАГ" розробка програмного забезпечення</p> <p>Юридичний стаж: з 2004 року</p> <p>Працював:</p> <p>Комендант віськової частини А – 3521, ст. лейтенант. Державні підприємства в структурі Укрзалізниці та МНС України – юрисконсульт.</p> <p>Приморський районний суд м. Одеси - консультант суду, помічник судді.</p> <p>Адвокатське об'єднання «Алін і Ко», юрисконсульт.</p> <p>ГУ ДСНС України в Одеській області - головний фахівець з питань протидії корупції.</p> <p>Виробниче підприємство (Асфальтний завод, Шляхо - будівельна організація) - юрисконсульт - фахівець з тендерів.</p> <p>Голова ГО «РОЗА ВІТРИВ».</p> <p>До кримінальної та адміністративної відповідальності не притягався.</p>
7	Контактна інформація (поштова адреса, номер телефону, адреса електронної пошти)	65012, Україна, м.Одеса, вул. Тополина, 14/1 кв. 28 +380679491931 tzhovreba@bigmir.net

	(за наявності)	
--	----------------	--

Делегований представник
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ
«РОЗА ВІТРИВ»



Цховребов Р.Т.

ВІДОМОСТІ
про результати діяльності інституту громадянського суспільства
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «РОЗА ВІТРІВ»

Інформую про результати діяльності ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «РОЗА ВІТРІВ» протягом шести місяців до дати оприлюднення органом виконавчої влади повідомлення про формування складу громадської рад, а саме:

№ з/п	Відомості про результати діяльності	Зміст
1	Проведені заходи, дослідження, надані послуги	1) Консультування з правових питань - постійно. 2) Надання соціальної, психологічної та благодійної допомоги соціально незахищеним верствам населення - постійно; 3) Встановлення комунікацій та привертання уваги Верховної Ради України, Кабінету міністрів України, Офісу Президента України, міжнародних організацій з метою вирішення проблем жителів Одеської області.
2	Реалізовані проекти виконані програми, друковані видання	1) Соціальний проект «БЕЗКОШТОВНА ЮРИДИЧНА КОНСУЛЬТАЦІЯ», Сприяння створенню системи комплексного розв'язання основних правових проблем, Програма сприяння реформуванню ветеранського руху в Одеській області з метою посилення захисту прав учасників бойових дій та сімей загиблих військовослужбовців. 2) Програма сприяння правової обізнаності населення Одеської області.

Голова організації

01.02.2021 р.



Цховребов Р.Т.

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

делегованого представника інституту громадянського суспільства

Я, **Цховребов Руслан Тамерланович**, є головою Громадської організації «РОЗА ВІТРІВ» (з 2017 р. - до теперішнього часу). Спільно з членами організації активно займаюсь громадською діяльністю. Підходжу до роботи комплексно, системно і активно захищаю права соціально незахищених громадян. Вважаю таку роботу своїм громадянським обов'язком.

Я ретельно оцінюю свій 3-річний досвід громадської діяльності, ретельно аналізую діюче законодавство України, розпорядження голови Одеської обласної державної адміністрації, рішення Одеської обласної ради, готую і надаю рекомендації органам державної влади та місцевого самоврядування щодо реалізації та захисту прав жителів Одеської області. Маю професійні навички у сфері права, економічної діяльності та державного управління.

Метою моєї участі в роботі громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації є реалізація та захист законних економічних, соціальних, творчих, вікових та інших інтересів жителів Одеської області і перш за все учасників бойових дій та членів їх сімей, осіб з обмеженими можливостями, внутрішньо переміщених осіб.

У складі громадської ради, серед інших членів громадської ради я зможу більш ефективно реалізовувати свій досвід та професіоналізм на користь громадянського суспільства Одеської області. Я впевнений, що моя професійна спроможність і прагнення долучитися до позитивних змін у країні відповідають посаді члена громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації.

Делегований представник
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ
«РОЗА ВІТРІВ»



Цховребов Р.Т.

01.02.2021 р.

